



# "ПРЕДПРИЯТИЕ ПРОТИВОПОЖАРНЫХ РАБОТ ПЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ПРЕДПРИЯТИЕ ПРОТИВОПОЖАРНЫХ РАБОТ ПЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ

собственности ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Регион Тюменская область

Телефон (346) 323-34-69

ИНН 8604034328

OFPH 1048602807703

ОКПО 74751377

OKATO 71134000000

Расшифровка

Нефтеюганск

OKATO

Факс (3463) 23-34-69

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
75	Группа	Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование
75.25.1	Основной	Деятельность по обеспечению пожарной безопасности

### Реестр недобросовестных плательщиков

"ПРЕДПРИЯТИЕ ПРОТИВОПОЖАРНЫХ РАБОТ ПЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"ПРЕДПРИЯТИЕ ПРОТИВОПОЖАРНЫХ РАБОТ ПЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

"ПРЕДПРИЯТИЕ ПРОТИВОПОЖАРНЫХ РАБОТ ПЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПРЕДПРИЯТИЕ ПРОТИВОПОЖАРНЫХ РАБОТ ПЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ПРЕДПРИЯТИЕ ПРОТИВОПОЖАРНЫХ РАБОТ ПЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 26.11.2004. Компания "ПРЕДПРИЯТИЕ ПРОТИВОПОЖАРНЫХ РАБОТ ПЛЮС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 628305, ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ - ЮГРА, Г НЕФТЕЮГАНСК, ПРОМЫШЛЕННАЯ ЗОНА ПИОНЕРНАЯ, УЛ НАБЕРЕЖНАЯ, КОРП 22//1 и специализируется на Деятельность по обеспечению пожарной безопасности. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 8604034328, ОГРН 1048602807703, ОКПО 74751377.